

Premiera nove turistične atrakcije v Kekčevi deželi: inovativna »escape room« igra Misija Elikvir – kot pravi escape room, le da je brez sten!

Agencija Julijana v sodelovanju s priljubljenim Escape room Enigmariomom na Kekčevih dnevih, od 25. 06. do 30. 06. 2024, premierno predstavlja novo »escape room« igro na prostem: **Misija Elikvir**. Poleg čudovite neokrnjene narave in pravljичne Kekčeve dežele vas čakajo adrenalinski izzivi in kriki navdušenja!

Kekčeva dežela in njeni junaki, Kekec, Mojca, teta Pehta, Bedanc, Brincelj in seveda Kekčeve koze, vsako leto privabijo številne šolske in vrtčevske skupine. Nova pustolovščina zdaj vabi tudi odrasle, igrive družbe, pare in družine ter ima potencial, da postane nova turistična atrakcija, kajti inovativne in navdušujoče igre pobega privabljajo vse več obiskovalcev z vsega sveta.

Kekec je pomemben del slovenske kulturne dediščine, zato v Agenciji Julijana že od leta 1991 zgodbo oživljajo na pristne in inovativne načine. V sodelovanju z Enigmariomom, kreatorjem večkrat nagrajenih igrificiranih doživetij, danes predstavljajo nov izziv: **Misijo Elikvir**, v kateri boste vi v glavni vlogi!

Napeta zgodba igre govori o temačni sili, ki je zajela zadnji kotiček neokrnjene narave in zastruplja vse na svoji poti. Ljudje postajajo grabežljivi, pohlepni in egoistični. Tudi Bedanc postaja vse bolj zloben in si želi polastiti dragocenega recepta za Elikvir razsvetljenja, ki lahko reši deželo. Teta Pehta ga skuša skriti pred Bedancem in je za pomoč prosila Kekca. Kekec je izgini, vse, kar je ostalo, je njegova torba z zapiski in pripomočki za vas, hrabre junake.

Vaša misija je najti sestavine za Elikvir! Bedanc vam je za petami, vi pa imate le uro časa, da najdete in dešifirate recept - ali pa bo temačna sila prekrila ves planet. Zberite pogum, sledite Kekčevim namigom in rešite uganke, preden bo prepozno!

Čaka vas napeta "escape room" igra na prostem, ki se odlikuje po neokrnjeni naravi, privlačni zgodbi in izvirnih ugankeh. Igra je zasnovana kot prava soba pobega, le da nima sten, nima elektrike in vaš gamemaster bo v vlogi. Za nepozabno dogodivščino bodo poskrbeli presenetljivi izzivi, žive živali, tuneli in tobogani. Vas že zanima, kakšen Elikvir je pripravila teta Pehta?

Rezervacije in termini: Igro Misija Elikvir lahko rezervirate vsaj 24 ur vnaprej na spletnem mestu Agencije Julijana (julijana.info), preko telefona 051 623 701 ali preko e-pošte julijanaturizem@gmail.com. Igra najbolje poteka v ekipah od dva do štirje igralci. Vstopnice in pripomočke prevzamete pred pričetkom igre v Agenciji Julijana (po želji vam organizirajo tudi prevoz).

Cena igre za ekipo (2-4 igralci) je 100 €. V ekipi lahko igra največ 6 igralcev ob doplačilu +25 € za vsakega dodatnega igralca. Igra traja približno eno uro in je na voljo v slovenskem ali angleškem jeziku. Nezahtevna krožna pot je dolga manj kot dva kilometra.

Dobro je vedeti: Igra poteka predvsem v naravi (planinski travniki in gozd, kjer se gibljete na lastno odgovornost), priporočamo primerno obutev in oblačila, ob vročih dneh pa tudi stekleničko z vodo. Zaradi specifik terena igra žal ni dostopna za gibalno ovirane igralce. V kolikor srečate koze ali krave, jih ne hranite in ne vznemirjajte (psi naj počakajo doma). V primeru slabega vremena je termin možno odpovedati in prestaviti na drug dan, kar pa je treba urediti najkasneje do štiri ure pred terminom.

Kontakt:

Agencija Julijana, Meta Hrovat

041 992 338; julijanaturizem@gmail.com

Enigmarium d.o.o., Nataša Potočnik

041 62 70 70; natasa.potocnik@enigmarium.si

Priloga: [Link>>TUKAJ](#) na fotografije v formatih 3:4, 1080pxx1080px in 1080pxx1920px + logotip doživetja

Foto: arhiv Enigmarium

Dodatek

O Agenciji Julijana: Družinska Agencija Julijana od leta 1991 ponuja vrsto različnih aktivnosti. Zasnovali so priljubljen tematski park Kekčeva dežela, ki ga je obiskal že vsak četrti Slovenec. Nova generacija Julijano spreminja v bazo pristnih dogodivščin za vse, lačne novih zgodb in pustolovščin. So najboljši naslov za padalske in kolesarske izlete, gorsko vodništvo, sankanje, teambuildinge in delavnice ter novo Misijo Elikzir, čisto pravi »escape room« – le da ima namesto sten najlepše poglede na gorske vršace! ([julijana.info](#))

O Enigmariumu: Enigmarium je slovensko, pionirsko podjetje na področju kreiranja igrificiranih doživetij. Pri ustvarjanju edinstvenih turističnih doživetij (več kot 30+ iger) na izviren način spaja igrivost in lokalno zgodovino, mite in legende. Sodeluje s številnimi

uglednimi partnerji (muzeji, gradovi, mesta) in je prejemnik mnogih, tudi mednarodnih nagrad in priznanj. (enigmarium.si)